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竹の子幼稚園 

 
「幼稚園評価にかかるアンケート」結果報告 

 
 幼稚園評価にかかわるアンケートにご協力ありがとうございました。９５％の保護者の

みなさんのご回答をいただくことができました。私立幼稚園は、従来から、建学の精神の

下にそれぞれに独自の教育をアピールすることによって、選択され、支持されて発展して

きました。その個性と特色ある教育活動を失うことなく、子どものためにどのような教育

を行っているかを常に謙虚に点検、評価し、園運営の改善を図ることができる幼稚園とし

て今後も努力していく所存です。 
 
１ アンケートの内容 
① 幼稚園は、教育の理念や方針を分かりやすく伝えていると思いますか。 
② 幼稚園は、特色ある教育活動の実践に努めていると思いますか。 
③ 小学校との交流を通して、園児が小学校生活に憧れや期待をもてるような機会が設 

けられていると思いますか？ 
④ 感染病が発生した時、ご家族への連絡や対応について十分なされていると思います 

か。  
⑤ 幼稚園は、保育者と協力して、健康な心と体を育てるための食育に取り組んでいる 

と思いますか。 
⑥ 災害・防災・不審者などへの安全対策が十分なされていると思いますか。 
⑦ 幼稚園では障がいのある幼児への対応が十分なされていると思いますか。 
⑧ 園児や保護者の個人情報の取り扱いについて、方針が分かりやすく示されていると 

思いますか。 
⑨ 幼稚園教論は、よりよい教育をするために研修を深めていると思いますか。 
⑩ 幼稚園では、日々の教育を見直し、改善に努めていると思いますか。 
⑪ 園での子どもやクラスの様子について、園便り・年次便り・連絡帳・電話などを通 

じて分かりやすく伝えられていると思いますか。 
⑫ 園の情報をよく提供するために、ホームページ・ブログ・メール等を活用する取り 

組みがされていると思いますか。 
⑬ 保育参観や懇談会など、保護者が園でのお子さんの様子を理解したり、子育ての悩 

みを相談したりする機会があると思いますか。 
⑭ 園児が意欲的に活動できる施設・設備等、環境が整備されていると思いますか。 

 
 



２ アンケート結果 
（１.思う ２.やや思う ３.どちらとも言えない ４.あまり思わない ５.思わない  

無.無回答）

 
　　　　　　　　　　　　　　　　（416/436名提出）
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３ 考察 
アンケート結果から、本園の教育の基本理念、教育方法等についてはよくご理解をい

ただいていることが分かりました。一方で、評価の低い項目として①小学校との交流②

安全対策③インターネットの活用に関するものがあげられます。 
① については、直接的には年長児の活動のため、他年次に伝わりにくい状況にあること

が分かりました。藤川小学校とは８年、緑丘小学校とは４年の継続した交流活動が行

われています。また、夏期保育において１３校の小学校、養護学校１校、愛知教育大

学付属小学校１校の１・２年生担任の先生にご来園いただき、保育参観と教員間の意

見交換協議会も実施して３年を経ています。今後こうした活動についても、お知らせ

していく必要を感じました。 
② 防災・不審者などへの安全対策については十分な人的配置をして見守る体制をととの

え、園をオープンにし、保護者のみなさんができるだけ園内に自由に出入りできる環

境をつくってきました。しかし、昨今の社会情勢を考えた時、保護者のみなさんとの

つながりを大切にしながらも、安全対策を今後は大きな課題と受け止めました。 
③ インターネットの活用等については､評価は低いものの自由記載欄においては、多くの

保護者の方から現状のままでよいとのご意見をいただきました。 
  
今回の保護者アンケートと同時に教員の自己評価も実施いたしました。これらの分析結

果を今後の教員の資質向上のための研修及び園運営に生かし、子どもたちの幸せにつなが

る保育をすすめていくべき努力を続けていく所存です。 
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